

扬州市党政代表团来通考察

共抓长三角一体化机遇 携手实现更高质量发展

晚报讯 12日、13日,扬州市委书记、市人大常委会主任夏心旻,市委副书记、市长张宝娟率党政代表团来通,考察我市项目建设、开发园区发展等情况。南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖陪同考察。

项目建设是此次扬州市党政代表团考察的重点。投资180亿元的如东桐昆石化聚酯一体化项目一期工程正在进行聚酯厂区桩基施工,建成后将在全球首次实现PTA、聚酯、纺丝连续生产;总投资450亿元的金光集团如东产业基地项目一期工程正在施工,预计明年3月可逐步投产;海门中天绿色精品钢项目总投资超千亿元,一期工程于今年8月底正式开工,预计2021年9月第一台高炉点火;位于南通经济技术开发区的上海电气国轩储能系统基地项目,电芯产线已于9月底投产。代表团一行详细了解项目推进、建设等情况,认为我市抓重大项目成效明显,用大项目撬动地方发展的思路和做法值得学习借鉴。近年来,海安以创新推动转型、驱动发展,经济社会保持了稳中有进的好态势。扬州市党政代表团一行先后前往海安上湖创新区、亚太轻合金(南通)科技有限公司、机器人及智能制造产业园、江苏东材新材料有限责任公司、中国天楹股份有限公司等地,实地考察企业生产运行、技术创新等情况。海安充分发挥科技创新作用,引领传统产业转型升级、高标准打造智能制造特色产业基地的做法让代表团印象深刻。代表团一行还实地考察了南通创新区、五山及沿江地区等地,详细了解城市建设、生态修复等情况。

考察中,徐惠民对扬州市党政代表团一

行的到来表示欢迎。他说,扬州是著名的历史文化名城,这几年在古城保护、大运河文化传承、经济发展等方面都取得了亮眼的成绩,很多经验做法值得南通学习。和扬州一样,今年以来,南通抢抓长三角一体化、长江经济带等国家战略叠加机遇,一手抓经济社会发展,一手抓疫情防控,是全省唯一主城区保持零本土确诊病例的设区市,主要经济指标持续向好。特别是深入开展“大项目突破年”活动,一批20亿元以上大项目签约落户、开工建设,为南通下一步发展打下了坚实基础。徐惠民表示,南通和扬州同处苏中板块,人文相亲、往来密切,希望两地共抓长三角一体化新机遇,进一步加强沟通合作,携手为区域协同发展贡献力量。

夏心旻对南通一直以来对扬州的关心和支持表示感谢。他说,一踏上南通的土地,就感受到了生机勃勃的发展势头。近年来,南通抢抓重大战略机遇,经济社会发展取得显著成就,无论是开发园区发展的大思路、大手笔,产业项目的大招商、大推进,还是区域融合的大交通、大格局,城市环境的大营造、大提升都令人赞叹、深受启发。特别是在核心产业、重大项目上的好做法、好经验,值得扬州认真学习。他表示,南通和扬州历史渊源深厚,产业关联度高,希望双方能进一步在海工装备、新材料等产业上加强分工合作,推动两地文旅产业共同发展,携手推进苏中地区经济社会高质量发展。

扬州市领导陈扬、李航、王炳松、韩骅、范天恩、方桂林,市政府秘书长尤在品等参加考察。南通市领导黄巍东、韩方、姜东、孙建华、王洪涛,市政府秘书长陈俊参加相关活动。

记者朱文君



「向日葵」进警营

日前,海安市公安局城东派出所携手海安城南实验小学开展警营开放日活动,民警带领“向日葵”中队的孩子们参观了执法管理室、户籍管理室、警务服务中心等办公场所,展示了警用装备,进一步提高了孩子们的爱国意识和安全防范意识。

记者张亮 通讯员许丁力

拍卖公告

2020年鼠年伊始,新冠肺炎疫情蔓延全国,“瘟疫无情人有情!”在这段与疫情奋战、共克时艰的难忘日子里,江海九老等南通籍书画名家创作了一批抗疫主题的书画艺术作品,南通报业传媒集团等单位将通过义拍募集资金,定向捐赠给南通市慈善总会。

受委托,江苏星海拍卖有限公司定于2020年10月25日下午2时在南通市星湖大道1051号南通之星奔驰举行“2020’江海九老等书画名家抗疫书画展暨慈善义拍活动”,拍卖所得款项将全部捐赠给南通市慈善总会,专项用于慈善事业的发展;

2. 为支持本次“2020’江海九老等书画名家抗疫和其他题材书画展暨慈善义拍活动”,所有拍品均无底价拍卖,且拍卖人承诺免收买受人佣金;

3. 为更好地服务买受人,拍卖成交后,买受人可当场付清爱心价款,即时办理标的实物交割,并颁发慈善捐赠证书;

4. 书画作品尽显真情,暖暖情意爱心无价!衷心感谢书画家们的倾情奉献!诚挚欢迎社会各界爱心企业和人士届时参加义拍活动!衷心感谢参与者爱心奉献!

江苏星海拍卖有限公司
2020年10月14日

苏州自贸片区 苏锡通联动创新区揭牌

晚报讯 昨天上午,中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏锡通科技产业园区联动创新区正式揭牌。这意味着南通与苏州、苏锡通园区与苏州自贸片区“两市两区”的跨江融合发展又迈出了坚实的一步。市委常委、市政府常务副市长单晓鸣和苏州市副市长杨知评共同揭牌。

今年8月,苏州自贸片区工作领导小组第三次全会会议同意增设苏锡通园区为新一批联动创新区,首次将苏州片区联动创新区延伸至苏州市域之外。

苏锡通联动创新区的设立,进一步提升两市合作的层级,也为苏锡通园区差异化和特色化改革探索提供了良好支撑。下一阶段,苏锡通将紧抓契机,从推广自贸片区创新举措、探索主导产业发展模式、建立园区特色

政策体系三个方面全面开启联动创新区的建设工作。

单晓鸣指出,苏州自贸片区作为江苏自贸试验区面积最大的区域,正成为全国改革开放“试验田”中的“高产田”。此次将苏锡通园区增设为联动创新区,将进一步推进双方在人才、资本、产业、科技等领域的有机联动和融合发展,为园区打造产城融合发展“新地标”、全方位融入苏南“桥头堡”、高质量协同发展“样板区”、长三角一体化体制创新“试验田”提供新路径、增添新动能。她强调,园区要把复制推广创新成果作为首要任务,抢抓政策机遇,狠抓项目建设,实抓有效整合,以创新思路、改革办法走出一条高质量发展之路,力争形成一批体现园区自身特色的改革创新经验。

记者吴霄云

全市政法系统 领导干部政治轮训班开班

晚报讯 昨天上午,全市政法系统领导干部第七期政治轮训班开班。市委常委、政法委书记姜永华出席开班仪式并作动员讲话。

本次政治轮训集中4天时间,邀请有关专家学者,重点围绕加强政法队伍理想信念、党性修养、政治理论、职业精神等内容进行专题讲座和培训辅导,并采取现场教学方式,组织参训人员学习南通治水精神、接受党风廉政教育。市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局、市国家安全

局长航公安南通分局等单位中层以上领导干部,各县(市、区)委政法委和政法单位领导班子成员近70人参加培训。

姜永华要求,全市政法系统要以政治轮训为重要抓手,增强党性修养,严明政治纪律,严守政治规矩,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍,为平安法治南通建设提供坚强的思想政治保证和组织保障。

记者张亮 通讯员李峰

市人大常委会视察调研 全市《母婴保健法》贯彻实施情况

晚报讯 昨天,市人大常委会组织对全市《母婴保健法》贯彻实施情况开展视察调研,旨在进一步了解把握全市母婴保健工作现状,推动完善体系,健全服务网络,保障我市优生优育水平和妇幼儿童身心健康。市人大常委会副主任黄卫成参加调研。

当天,调研组前往市妇幼保健院、婴幼儿托育、月子会所等单位,检查了解母婴保健、普惠托育、高端服务等方面建设情况。

调研组认为,我市在《中华人民共和国母婴保健法》贯彻实施方面做了大量的工

作,在强化宣传、依法行政、完善保健体系、加强队伍管理,改善基础条件等方面取得了明显成效,卫生健康理念更加深入人心,婚育服务管理更加规范,“两癌”妇女和适龄婚育检查力度更大,从业人员业务知识和专业领域素养更强,公共卫生服务体系更完善,我市母婴保健服务再上新台阶,切实保障了全市妇女儿童的健康,出生人口素质显著提高。

市人大常委会教科文卫委、市卫健委主要负责人参加活动。

记者郭亮

2020年质量兴农 环省行活动走进南通

晚报讯 昨天上午,江苏省2020年质量兴农环省行活动在南通举办。本次活动以“食品安全,人人有责”为主题,旨在宣传全省各地推进质量兴农的监管工作成效,提升质量安全理念,传递消费信心,提高百姓农产品质量安全意识,让质量品牌成为农民增收、市民放心的“金字招牌”。省农业农村厅二级巡视员潘长胜、副市长赵闻斌出席活动并分别讲话。

江苏省质量兴农环省行活动自2018年起举办,逐渐成为推动农产品质量安全、社会共治共享的省级宣传平台。南通不仅是农业大市、也是农业强市,是国家大型商品粮优质水稻生

产基地市和国家级双低优质油菜基地市。

赵闻斌表示,南通经济的持续健康发展离不开农业高质量发展的有力支撑,市委市政府始终高度重视农产品质量安全,全力保障老百姓“舌尖上的安全”。我市将农产品质量安全监管融入基层网格化服务管理,逐渐形成“管理到镇、落实到村、延伸到格”监管新格局。全市92个涉农乡镇监管站全部按照四星级标准建设,年底将达到“有机构、有人员、有设备、有经费、有制度”的“五有”标准。此外,在全省率先实施“一证一票一码”全追溯模式,1968个生产经营主体、2948种农产品实现电子追溯。

记者严春花

拍卖公告

2020年鼠年伊始,新冠肺炎疫情蔓延全国,“瘟疫无情人有情!”在这段与疫情奋战、共克时艰的难忘日子里,江海九老等南通籍书画名家创作了一批抗疫主题的书画艺术作品,南通报业传媒集团等单位将通过义拍募集资金,定向捐赠给南通市慈善总会。

受委托,江苏星海拍卖有限公司定于2020年10月25日下午2时在南通市星湖大道1051号南通之星奔驰举行“2020’江海九老等书画名家抗疫书画展暨慈善义拍活动”,拍卖所得款项将全部捐赠给南通市慈善总会,专项用于慈善事业的发展;

2. 为支持本次“2020’江海九老等书画名家抗疫和其他题材书画展暨慈善义拍活动”,所有拍品均无底价拍卖,且拍卖人承诺免收买受人佣金;

3. 为更好地服务买受人,拍卖成交后,买受人可当场付清爱心价款,即时办理标的实物交割,并颁发慈善捐赠证书;

4. 书画作品尽显真情,暖暖情意爱心无价!衷心感谢书画家们的倾情奉献!诚挚欢迎社会各界爱心企业和人士届时参加义拍活动!衷心感谢参与者爱心奉献!

江苏星海拍卖有限公司
2020年10月14日